AHKeTa
ns nocerurenaeii MBY @CI «Mnanckuiny

1. W3 KAKAX MCTOMHHKOB BBl Y3HAIH O HAIIEM CIIOPTHBHOM nenTpe? (HyXKHoe 00BECTH)

1 | Pexnama na HET
2 | MaTepHer Ia HET
3 | PekoMeHIOAIuH 3HAKOMOT'O aa HET
4 | ipyroe na HeT

2. Kak wacTo BbI moCelaeTe HAM cIOPTHBHLIH NenTp? (Hy:KHO0e 00BecTH)

1 | Heckompko pa3 B HEZENIO na HET
2 | Ogul pa3 B HEJEIO na HET
3 | Heckomnbko pa3 B Mecsil Ja HET
4 | HeckonbKo pas B roj Ja HET

3. Kaxk Bbl olleHHBaeTe nepcoHas nenTpa? (HyKHoe 00BeCTH; €C/TH Bbl OTBETHJIH «HET» - B
nycToii rpade ykaknTe NpHIHHY)

1 | OueHb NPUATHBIHA Ja | HeT
2 | IlpusaTHbIHA Ja HET
3 | HeditpansHblii Ja | Her
4 | HenpusitHbli Ja | Her
5 | OueHb HENPHATHBIH na HET

4. Kak BbI GbI 0XapaKTepH30BaJH 000py10BaHHE CIOPTHBHOINO HeHTpa? (10 Tpex BApHAHTOB
OTBETA; HYKHOE 00BECTH; €CJIH BbI OTBETHJIM «HET» - B MycTOH rpade yKaxuTe NPHIYHHY)

1 | MoaHoe na HET

2 | Pasnoobpaznoe, 6ombImoi ma | Her
BBIOOD

3 | KauecTBeHHOE Ja | Her

4 | IlenecoobpasHoe ma | Her

5 | Headdexrupnoe ma | Her

6 | Crapoe Ja | Her

5. Kak Bbl CYHTa€Te CTOMMOCTH OKa3bIBAEMbIX IUIATHBIX YCIYr CHIOPTHBHOIO HeHTpa?
(ayHO€ 06BECTH; €C/IH Bbl OTBETHJIH «HET» - B MyCTOii rpade yKakuTe NPHUHHY)

1 | Ilpuemaemo na HET
2 | HopmanbsHo na HET

6. HackoJibKo, B 061ieM, BbI J0BOJIbHBI HAIIMM CIIOPTHBHBIM HeHTpoM? (Hy:KHOe 00BeCcTH;
€CJIH BbI OTBETHJIH «HEeT» - B ycToi rpaje yKaknuTe NPHYHHY)

1 | 100% na HET
2 | 75% na HET
3 | 50% : na HET
4 | 25% . na HET
5 10% na HET

7. Bac ycrpamBaeT peKuM paGoThi CHIOPTHBHOrO HenTpa? (HyKHOe 00BECTH; €C/IH BbI
OTBETHJIH «HET» - B YCTO# rpade ykaxkute NpHIHHY)

1 | na
2 | Her




